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Την Παρασκευή 16 Ιουνίου 2023 πραγματοποιήθηκε στο Ανοιχτό Δημοτικό Θέατρο της Ν. Ιωνίας, μια πολύ ενδιαφέρουσα

εκδήλωση με θέμα «80 χρόνια μετά…, οι τραγικές μνήμες της Κατοχής στη Μαγνησία με πλοηγό την τέχνη».

Το «Δίκτυο Πληγέντων Μαρτυρικών Χωριών της Μαγνησίας», διοργάνωσε αυτή την εξαιρετική εκδήλωση, που

υποστηρίχθηκε και από άλλους φορείς, με σκοπό τη διατήρηση και ενίσχυση της τοπικής ιστορικής μνήμης, τη διάδοση της

ιστορικής κληρονομιάς στη νέα γενιά και την ενίσχυση της προσπάθειας αναγνώρισης και άλλων χωριών της Μαγνησίας που

επλήγησαν από τους Ναζί κατακτητές.

Νιώθω επιτακτική την ανάγκη να συγχαρώ και εκείνους που ανέλαβαν την πρωτοβουλία διοργάνωσης της εκδήλωσης και

εκείνους που την υλοποίησαν, τους φορείς, τα μέλη του Δικτύου, τους Δήμους της περιοχής, τις οργανώσεις και τους απλούς

πολίτες.

Τα μηνύματα που εξέπεμψε η σημαντική αυτή εκδήλωση είναι διαχρονικά και επίκαιρα όσο ποτέ.

Ανακάλεσε στη μνήμη, όσων γνώριζαν ήδη, τα εγκλήματα των Γερμανών Ναζί που διαπράχθηκαν στην Ελλάδα και οδήγησαν

τον ελληνικό λαό στην τραγωδία της Κατοχής.
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Έστρεψε την προσοχή, όσων δεν γνωρίζουν (ή δεν γνωρίζουν αρκετά) και κυρίως των νέων μας, σε όσα τραγικά συνέβησαν,

έτσι ώστε να μη χαθεί η ιστορική μνήμη και να συνεχίσει να λειτουργεί ως ανάχωμα σε ιδέες και απόψεις, που οδήγησαν στο

ρατσισμό, τον αντισημιτισμό, τη μισαλλοδοξία και τελικά στον όλεθρο του πολέμου και της καταστροφής.

Να προβληματίσει τους συμπαθούντες ή οπαδούς νεοναζιστικών απόψεων, ώστε να αναλογιστούν τις ευθύνες τους,

σκεπτόμενοι όσα υπέστησαν οι πρόγονοί τους από τους Γερμανούς Ναζί.

Απευθύνω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους συντελεστές της όμορφης αυτής εκδήλωσης, στη σκηνοθέτιδα, τους

μουσικούς, τους αφηγητές, τους συγγραφείς, τους τραγουδιστές, για τη συγκίνηση που κατάφεραν να μεταδώσουν στο κοινό

μεταφέροντας στους θεατές τα τραγικά γεγονότα της εποχής εκείνης.

Στον κ. Απόστολο Βολιώτη, για την εκπληκτική απόδοσή του ως Αβραάμ Χακίμ (ο οποίος τυγχάνει να είναι και πρώτος μου

εξάδελφος).

Τέλος, θέλω να εκφράσω τις ευχαριστίες και τη συγκίνησή μου -και ιδιαίτερα στις κυρίες Αρετή Κατσαγεωργίου και Αντιγόνη

Ιωάννου- για την τιμητική συμπερίληψη της Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου στους υποστηρικτές της εκδήλωσης και για την

άριστη συνεργασία μας.

Τέτοιες χρήσιμες πρωτοβουλίες, που αγκαλιάζονται από φορείς και απλούς πολίτες, αποτελούν ορόσημα για την πόλη και

την περιοχή μας και θα πρέπει να τυγχάνουν της ευρύτερης δυνατής στήριξης και ανάλογης συνέχειας.

Πηγή: magnesianews, 23.6.2023
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